



Ing. Miloš Zeman

Prezident České republiky

V Praze, dne 24. května 2019

Věc: **Výzva k podpoře „Deklarace míru a ukončení válek“ vyjádřená skupinou dobrovolníků volně sdružených v aktivitě „Ticho pro mír“**

Vážený pane prezidente,

Jako skupina dobrovolníků organizující aktivitu „Ticho pro mír“ v ČR, která se připojila k podpoře dokumentu „Deklarace míru a ukončení válek“ sepsaného 14. března 2016 viz příloha, se na Vás obracíme s žádostí o Vaší pomoc pro dosažení přijetí tohoto dokumentu jako Resoluce OSN a zároveň a **především k naplnění jejího obsahu** prostředky, které máte k dispozici jako člověk i jako nejvyšší ústavní činitel. Laskavě Vás žádáme, pomozte nám naplnit medietum deklarace, tvořte spolu s námi mír v naší zemi i ve světě, pro nás, pro naše děti, pro budoucí generace.

Vnímáme důležitost vytváření rovnováhy jak na vnitřních, osobních rovinách, tak i vnějších, jako neoddelitelnou součást budování celoplanetárního míru. Snažíme se přispívat svým příkladem, svým životem. Pracujeme na budování harmonie a klidu v našich rodinách, kolektivech, obcích, respektujeme přirozený řád, každý dle svého dosahu, svých možností i schopností. Podněcujeme osobní odpovědnost a snažíme se inspirovat k hledání mírových cest ve všech oblastech lidského života. Využíváme sílu synergického efektu vzájemné spolupráce. Propojování různých, nejen mírových aktivit, podporujících myšlenku Míru v samé podstatě věci je přirozenou součástí našeho konání.

Přidejte se k nám.

Děkujeme

„Mír tvoří nesoulad boří“

S přáním mírových dní za skupinu Ticho pro mír

MUDr. Soňa Hájková, Ing. Kateřina Špačková, MUDr. Jana Dudová ([www.tichopromir.cz](http://www.tichopromir.cz))

Ing. Karol Bednár, Jana Šteuerová, Miroslav Papst, Lucie K., Křesťan Špaček

Příloha: Deklarace míru a ukončení válek - Iničiáta vzešlá z HWPL více na [www.hwpl.kr](http://www.hwpl.kr)

PS: dopis adresován rovněž premiérovi České republiky panu Andreji Babišovi

kontakt: [info@tichopromir.cz](mailto:info@tichopromir.cz), [www.tichopromir.cz](http://www.tichopromir.cz)